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 تقريب زدن به روش قطع کردن :
 

ابتدا ارزش مکانی تقريب داده شده را در عدد مورد نظر مشخص کرده و سپس به جای تمام ارقام سمت راست 
 آن صفر قرار می دهيم.    
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هر يک از آنها را به صورت قطع کردن - ابتدا هر يک از کسرهای زير را به شکل تقسيم نوشته ، سپس با روش ۷۹
 عدد اعشاری روی محور نشان دهيد. 
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 - مقدار تقريب را مشخص نموده و دليل انتخاب آن را بنويسيد.
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  به روش قطع کردن بدست آوريد و روی محور نمايش دهيد.۰۱/۰- حال کسرهای زير را با تقريب کمتر از ۸۰
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  -از مقايسه اين دو تمرين چه نتيجه ای می گيريد؟
 
 

- مقدار تقريبی هر کسر را به روش قطع کردن با تقريبهای خواسته شده بدست آوريد.۸۱  
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 تقريب زدن به روش گرد کردن :
 

 ابتدا ارزش مکانی تقريب داده شده را در عدد مورد نظر مشخص کرده سپس اگر اولين رقم سمت راست 
 

  بود ،  يک واحد به مرتبه ی تقريب داده سپس به جای تمام ارقام ۵ و يا  بيشتر از ۵ارزش مکانی تقريب 
 

 سمت راست آن صفر قرار می دهيم و در غير اين صورت مانند روش قطع کردن عمل می کنيم.
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 روی يک  ۱/۰- کسرهای زير را به صورت عدد اعشاری بنويسيد و پس از گرد کردن با تقريب کمتر از ۸۶
      

       محور نشان دهيد.
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  ( گرد کردن ) محاسبه نماييد.۰۱/۰- الف ) حاصل عبارات زير را از دو روش با تقريب کمتر از ۸۷
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 اولويت ترتيب انجام عمليات از چپ به راست چنين است:
 

 
 
 
 
 
 
 

 8۸- با رعايت ترتيب انجام عمليات ، حاصل عبارتهای زير را بدست آوريد.
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  به روش گرد کردن محاسبه نماييد.۱/۰- الف ) حاصل عبارات زير را با تقريب کمتر از ۸۹
 

        ب ) سپس خطای محاسبه را نيز بدست آوريد.
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